

Афганистан - живая память!

13 февраля в СДК д. Новое Аннино прошёл час мужества «Афганистан – живая память» для учащихся 7 – 9 классов МБОУ «Аннинская СОШ», посвященный 37 годовщине со дня вывода Советских войск из Афганистана.

15 февраля – особый день. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Эта памятная дата установлена в честь воинов – интернационалистов, которые выполняли свой боевой долг за пределами границ своей родной страны. Её отмечают тысячи россиян, и не только те, кто прошел трудными дорогами Афганистана, и не только родственники, друзья тех, кто пал на этой войне. Эта дата священна для всех, кто дорожит миром, для кого такие понятия как Долг, Честь, Родина имеют глубочайшее значение. На мероприятии учащиеся познакомились с историей Афганской войны, узнали о причинах начала ни кем необъявленной войны и ее продолжительности, о невосполнимых потерях советских войск, о наших земляках участвующих в Афганской войне. Мероприятие «Афганистан – живая память» сыграло ключевую роль в патриотическом и нравственном воспитании школьников. Оно подчеркнуло, что память о войне — это не просто даты и цифры, а истории людей, чьи мужество и жертвы заслуживают уважения и осмысления. В заключение ребята почтили память погибших воинов-интернационалистов минутой молчания.



